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Bl. XeA. 17cyoh. BifAiov, To kOp1o otkovopukod mpdfinua.

B2. Xek. 153-154cy0h. Birio Vv dpmc 6vo cofapoi TepropiGuoi... xwpig
vepPoitkoig Kvovve

OEMAT

I'l. Xeh 1710y

r2. Xei. 177 BifAiiov, EEacediion otkovopkng otabepdtnrog ko
Avantoén
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OEMA A

Al. 2014:ON. M. =500 + 100 = 600
2013-2014P.11. = %A0ON.M = 600 — 500 * 100 / 500 = 20%

A2. 1. 2015:0Ovop. p. =600 + 12% * 600 = 672

2. 2014:AT =100 + 20% * 100 = 120,
[payp. Mic86¢ = (ovop. eBoc/AT) * 100 = (600 / 120) * 100 = 500

%Ampayu. M. = (540 — 500/ 500) * 100 = 8%
Apa n otkovouikn 6éon 1 HUoL PeATiONKE.

3. 2014-2015P.11.=%AAT

A3. 2014:Etocio €160
1000 * 0% =0
1500 * 5% = 75
1500 * 10%
2000 * 12%
1200 * 209
D®opog =0

oL elvar avfovoa avoroyio emi TOL

Ad. O @o6pog eivonr mPOOdELTIKO
y N @opoAoyikn Pdon aviavetor kot o

€1000M1aTog, OAd 0C0

AS.
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